

中聯辦：堅決支持特區政府果斷執法

【大公報訊】中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室發言人昨日發表談話表示，一小撮反中亂港分子煽動於昨日下午在九龍發起非法遊行，並揚言要「重燃戰火」「絕地反擊」，現場出現少數人與警方對抗，涉嫌違反香港國安法和本地法律。我們堅定支持特區政府和香港警方果斷執法，維護香港社會穩定和法治秩序。

發言人指出，基於嚴重疫情，為確保第七屆立法會選舉的安全和公平、公正，香港特區政府決定推遲選舉，全國人大常委會對此作出現任議

員繼續履職不少於一年的決定，有關安排合乎情理，順應民意。但一些頑固「攬炒派」卻執意借9月6日這個原定選舉日期煽動街頭對抗，這種在疫情之下公然違反限聚令的非法行徑，是對相關法律和國家意志的公然挑釁，也是對廣大市民生命健康安全的冷血漠視。對此，我們予以強烈譴責。

發言人表示，在中央政府和內地同胞大力支持下，經過特區政府和廣大市民的齊心努力，第三波新冠肺炎疫情有所緩和，但本地個案源頭不

明者仍近半數，防疫形勢不容樂觀。廣大市民對盡快穩控疫情、走出經濟民生困境的意願十分強烈。但就在此時，煽動和組織街頭鬧事的人，不僅瘋狂散布各種謠言，更不斷攻擊抹黑內地對香港抗疫的援助支持，無限度政治化炒作，置市民安全和公眾利益於不顧，實在是毫無底線、喪盡天良。

對違反國安法罪行零容忍

發言人強調，香港國安法已經頒布實施，中

央和特區有關國安機構設立並開始履行職責，香港社會出現了由亂轉治的積極轉變。我們正告少數人，在維護香港國家安全和社會大局穩定上，只有剛性原則，沒有彈性空間，對任何違反香港國安法的行為都將是零容忍。

香港警方已嚴正聲明，對發生任何涉嫌違法行為，必將果斷執法，決不手軟。相信社會各界會進一步看清「攬炒派」反中亂港的真面目，共同維護香港社會的繁榮穩定。我們決不允許香港再亂起來。

罔顧疫情反彈 公然挑戰國安法

攬炒派犯「聚」煽「獨」 近300人被捕



涉嫌犯「聚」煽「獨」梁國雄在佐敦一帶高叫口號，被警員警告



▲有新巴車長涉嫌向在馬路上的警員聲援，其後警方以危險駕駛罪將其拘捕



▲亂港分子又號召非法大遊行，警方在九龍嚴正執法

政府全力抗疫之際，攬炒派卻繼續攬炒！亂港分子無視疫情反彈和擴散風險，昨日借原是立法會選舉的日子，號召在九龍發起大遊行，油尖旺區一帶更有暴徒高喊「港獨」口號，公然挑戰國安法。現場有大批亂港分子向防暴警察投擲雜物，警方發射胡椒球驅散。社民連梁國雄、黃浩銘和陳皓桓參與未經批准集結被捕，多名攬炒派立法會議員及區議員包括朱凱迪、岑子杰等人違反限聚令被票控。截至昨晚九時，警方共拘捕近300人，涉非法集結等罪行。政府發言人強烈譴責違法及自私的行為，強調警方會履職盡責，採取迅速和果斷的執法行動，將違法人士繩之於法。

暴毀香港

大公報記者 黃慶輝、陳君暉、冼國強(文) 突發組、攝影組、調查組(圖)

攬炒派無視疫情反彈，早前組織「七一」非法集會和所謂「初選」播毒，被指是引發第三波疫情爆發的罪魁禍首。昨日再有20多人確診，疫情比日前嚴重，但攬炒派仍繼續無視公眾衛生及安全下，借所謂的立法會選舉延期一年等製造藉口，並反對香港國安法及健康碼等多個「牌頭」，在九龍多區發起非法遊行，人群集結下隨時令香港過去的防疫工作和努力付諸流水。

油麻地檢三袋磚頭碎石

昨午12時許，警方再在其Facebook專頁上指出，網上有人發起在九龍區非法遊行，甚至鼓吹他人走出馬路，聲言要「重燃戰火」。警方重申，任何人組織或參與上述活動，進行任何擾亂公眾秩序或暴力衝擊行為，均屬違法，警方將會迅速介入，果斷執法。其後警方開始在紅磡及西九龍出口架設路障，並有多架警車在場戒備。相距一小時後，警方在北海街後巷發現三袋磚頭及碎石，由於該批磚頭及碎石的地點與其計劃遊行路線非常接近，警方不排除有人打算在暴亂現場中使用。

長毛黃浩銘陳皓桓被捕

下午二時許，前香港眾志秘書長黃之鋒在佐敦道出現，立法會議員朱凱迪、東區區議員曾健成、沙田區區議員岑子杰、西貢區議員鄭仲文、荃灣區議員譚凱邦、黃大仙區議員莊鼎威、社民連主席黃浩銘、前主席梁國雄(長毛)、社民連副秘書長陳寶瑩，以及民陣副召集人陳皓桓等人亦先後在佐敦、油麻地及旺角一帶現身，至下午3時30分，警方票控曾健成、岑子杰及陳寶瑩等人違反限聚令，梁國雄、黃浩銘和陳皓桓被捕。

下午三時許，大批亂港分子在旺角朗豪坊內高叫「光復香港、時代革命」口號，警方一度舉藍旗警告，其後亂港分子沿彌敦道北海街、上海街、廟街、佐敦道及吳松街一帶遊走，呼喊「香港獨立」等口號，令警方疲於奔命。至下午四時許，亂港分子聚集在旺角及油麻地一帶，並辱罵警員，其間有暴徒用雜物如沙包、電線、垃圾等堵路，亦有暴



▲晚上七時區議員林進(上)及黃學禮(下)在警方封鎖線外出現



徒向在場警員扔水樽及硬物，警方發射胡椒球驅散人群，並上前制服及拘捕施襲者，其後在油麻地、旺角一帶截查多人。

下午四時許，一輛新巴970路線往數碼港的巴士在油麻地彌敦道被警方截查，車長約一小時後被押上警車。消息指，該名戴上「豬嘴」的車長涉嫌向警員聲援，警方以危險駕駛罪將其拘捕。

下午五時許，大批警員在旺角西洋菜街、砵蘭街及花園街一帶截查黑衫人士，而晚上七時區議員林進及黃學禮在警方封鎖線外出現。截至晚上九時，警方共拘捕至少289人，其中270人涉非法集結，其他人涉未能出示身份證、襲警等。另外，有22人涉嫌違反限聚令被票控，其中包括一名12歲少女，警方非常關注有未成年少女參與聚集。

政府發言人晚上發表聲明，指有大批市民漠視警方的勸喻，在九龍多區參與未經批准的集結，以雜物堵塞道路，更有人向警務人員投擲硬物，並高叫「港獨」口號，強烈譴責違法及自私的行為。發言人又指，警方會履職盡責，採取迅速和果斷的執法行動，將違法人士繩之於法。

碰瓷黨扮跌連環圖



▲一名身穿記者反光衣的人在警方發射胡椒球槍後，突然走向警方，然後一度後退數步，未幾便疑似「插水」倒下

亂港分子化身碰瓷黨 扮跌抹黑警方



▲警方仍未在西貢街推進時，一名婆婆自己無故跌倒，當時她與警方有約十米距離



▲有男子在西洋菜南街多次高叫辱警口號，及後自行跌倒在地，並裝作不能起身

現場直擊

【大公報訊】記者冼國強報道：攬炒派為求抹黑警方而無所不用其極，他們在昨日的九龍非法集結現場頻頻化身「碰瓷黨」。

先有「記者」懷疑假扮成被警方的胡椒球槍擊中「插水」，亦有人扮跌阻礙警方執法。警方昨在山東街執法期間曾一度發射胡椒球槍驅散人群，其間有一名身穿記者反光衣、身形疑似懷孕的人手持手機拍攝時，突然倒下。大批煽暴網媒即時炒作事件，指該名「記者」疑似被警方胡椒球槍擊中。

惟根據大公報記者現場拍攝的短片顯示，當警方發射胡椒球槍後，該名人士從大公報記者身後的角度走向警方，在拍攝時曾一度後退數步，未幾便疑似「插水」倒下。消息指，這人經常現身在「和你Lunch」活動並進行直播。立法會議員陳克勤在網上分享此人「插水」的短片說：「今日旺角違法集會。一名懷疑是『孕婦』的疑似男子，懷疑不適自行『倒下』」

咁多懷疑，疑似……因為我都好亂！有無人可以睇到係咩呀？」

婆婆無故跌倒 屈警察推撞

此外，約下午三時，搞事分子在佐敦永安百貨外集結，警方在彌敦道多次作出警告後便往西貢街推進。現場所見，正當警方準備推進時，一名婆婆無故跌倒，而該名婆婆與警方有約十米距離。當時該名婆婆卻沒有即時站起來，有同行其他人士一邊慢慢將其扶起，一邊批評警方粗暴對待市民云云。

約下午四時，一名男子在西洋菜南街多次高叫辱警口號。警方欲對他進行截查時，他與警員推撞，及後他又即時自行跌倒在地，並裝作不能起身。有搞事分子藉機在西洋菜南街及山東街交界集結，同時高叫口號及指罵警員。



TG群組又吹哨「教路」逃走

【大公報訊】記者陳君暉報道：新冠肺炎疫情未止，市道蕭條，亂港分子卻四出搞事，昨午發起所謂九龍大遊行，測試水溫。有暴亂黑手昨日在多個TG群組，包括「公海總管2.0」、「天水圍哨站」、「元朗牛哨兵」、「探子Channel」及「香港民族獨立運動資訊平台」等貼文，即場向在暴亂現場的示威者「教路」，當中討論包括「遊行攻略」，在遊行期間互相在TG提醒警方的行動，警力的分布地圖，並設有即時

投票，呼籲涉嫌參與非法集結者決定下個非法集結地點等。

即時發放警方行動資訊

亂港分子早在一星期前，開始在不同的TG群組貼文，號召市民參加昨日的「九龍大遊行」，其間有人「教路」遊行路線「怎樣可避警方的耳目，遇上警員時追捕時怎樣在最快時間逃離，亦有商討以每區街道的逃走路線，穿什麼顏色衣服、不要帶什麼在身以及離開暴亂現

場往商場換衫等掩人耳目的手法等。」

昨日佐敦、旺角爆發大規模非法集結期間，各TG群組更加活躍，上貼「香港獨立，唯一出路」的粗暴文宣，更新警方拘捕行動的即時資訊，提醒示威者留意有否警方的臥底在附近，並點出警方在哪區設置路障及警方車輛的車牌，其間，亂港分子在TG以「打游擊」策略，發號施令「彌敦道永安對出準備衝勁盃」，又發指示教導防止被警方包圍，以免無路可走等。